

高中生失踪 10 多天无音讯

家人急得没办法,出5万酬谢费找孩子

本报聊城6月27日讯(记者 李璇) 高中生李自胜14日离开位于城区的学校后,便失去了音讯,家人和学校师生四处寻找,没有任何线索。家人急得没办法,悬赏5万元找孩子。并希望孩子看到信息后,能尽快与他们联系。

李自胜的父亲李先生说,孩子是家中独子,今年19岁,在城区陈路口附近一所高中读高一,平时住校。15日下午,他突然接到学校老师的电话,问李

自胜是否在家,说儿子从14日晚上就没去上课。他赶紧来到学校,儿子的老师和同学都表示不知其下落。

“14号前几天,他从家里带900块钱回学校,其中500是学费,已经交上了,他身上还剩400,是平时的生活费。”李先生说,儿子回校前情绪很好,没跟家里闹矛盾,也未表露过要出走。

李先生说,儿子成绩不是很好,不太愿上学。平时喜欢上网,有些上瘾。他感

觉儿子这次出走与上网有关。“虽然喜欢上网,但从来没出走过。他学校里的衣物也都在,不知道到底去哪了,真急死了。”

李先生说,儿子平时都带着手机,自从14日离校后,手机再也没打通。3天前,他接到儿子同学打来的电话,说在网上看到一条“我是自胜,被人割掉一个肾,卖了一千块钱,我不知道自己现在在哪儿。”的信息。这着实把李先生一家吓得不轻。

目前,李先生已向聊城市公安局刑警三中队报案。他希望李自胜本人能尽快回家或与家人联系,也希望有见过李自胜的人提供线索。对帮忙寻得儿子下落者,他表示愿以5万元作为酬谢。

李自胜身高约1.72米,体型偏瘦,鼻子一侧有黑痣,离校时上身穿白色T恤,下穿白裤和白球鞋。读者如有线索,可拨打其家人手机15224253171、15969618698或本报热线8451234。



李自胜的照片。

物流公司弄丢 4000 元货物

历时一个多月,客户最终获赔 3000 元

本报聊城6月27日讯(记者 凌文秀 通讯员 李兴山 高月芝) 装好的衣物由物流公司运走,到达时却少了20件。莘县的宋先生为此损失了4000元,物流公司却只赔邮资费的3倍。消协认定物流公司负有责任,判其赔偿宋先生3000元。

5月12日,莘县的宋先生委托阳谷某物流公司托运4箱服装共193件,定于6月4日托运至宁波波某公司。宁

波某公司工作人员清点货物时,发现丢失20件衣服,每件价值200元。该物流公司表示,只赔偿邮资费130元的3倍。双方分歧较大,宋先生投诉到阳谷县消协。

阳谷消协工作人员到现场调查询问,阳谷某物流公司最终承认丢货事实,但称丢失物品的数量、种类无法认定,所以不同意全额赔偿。消协工作人员认为,快递在单据背面清楚

写明了有权检验承运的任何快件,而不检验承运的快件也是物流公司存在过错,等同快递公司自行放弃检验承运的权利。

消协工作人员认定,这起物流丢失案件是在运输过程中发生的,不受《邮政法》保护,应适用合同法处理。“邮件丢失索赔案”属于运输合同纠纷,可追讨实际损失。虽然双方约定物流公司对所

承运快件丢失或破损其责任限于邮费不超过3倍,但该合同条款违反了公平原则,属于霸王条款,不能减轻物流公司的赔偿责任。

经阳谷消协工作人员多次与阳谷某物流公司负责人进行沟通协商,并向其详细讲解相关的法律法规。最终,阳谷某物流公司给予宋先生经济损失补偿3000元。

爱车借给朋友当婚车 鞭炮炸掉不少漆

本报聊城6月27日讯(记者 张召旭) 把自己的爱车借给朋友当婚车,却被婚礼上的鞭炮炸掉不少漆。

27日,水城华府小区居民王先生一朋友结婚,一大早他就把自己的车开到了朋友家。“早就给我说好了,要用我的车当花车。”王先生为此还专门把自己车洗了一遍。

上午10点左右,当王先生的爱车完成接新娘的重任后,王先生却发现自己的爱车一圈明显掉了许多漆。“估计是鞭炮炸的,新娘下车以前,有人专门拿着点燃的鞭炮围着车转了一圈。”王先生说。

事后,新郎拿出500元给王先生去喷漆,不过王先生拒绝了。“今天是人家大喜的日子,怎么好意思问人家要钱呢,既然我的车子给朋友当花车,被炸掉漆也算是讨了个好彩头吧。”



齐鲁晚报·今日聊城

强强联合,共享学术盛宴

全封闭全天候英语语境

听说读写主题训练

“希望之星”优秀营员评选

学好英语,需要有效的方法
学好英语,需要内心的热情
齐鲁晚报-新航道全明星外教训练营
给你方法,更给你激情!

董默涵 — “希望英语” 公益报告会

主讲名师:

足不出户,对话明星主持!

董默涵 (爱尔兰)

Ristead O Deorian (爱尔兰) 新航道学校外教口语首席主讲。现任中央电视“希望英语”栏目主持人(CCTV-10),曾任中央电视台少儿频道“同一片蓝天”栏目主持人,中央电视台国际频道“中华艺苑”栏目主持人(CCTV-10)。历任CCTV希望之星英语风采大赛资深评委(CCTV-10)。

! 时间: 7月3日 (周二) 19:00

! 地点: 昌润大酒店3楼多功能厅

(聊城东昌府区昌润北路1号)

! 抢座热线: 15154223237

限座100人,请提前电话预约!